CpaBHeHUeE
NeCATUYHBIX Apo0en

1lesin ypoka:

* NIPOAOIKUTH PACKJIAABIBATH
AecATUYHBbIE APOOH HA
pa3psaHble e TUHULbI;

°* HAYYMTHCSH CPABHUBATD,
OKPYIVIATH JAPO0OH 10 HY2KHOI'O

pa3psiaa



Pacckakum MHe, U o1 3a0yay,
Iloxa:xxu MHe, M 51 3aIIOMHIO,
Jla MHe monpodoBaTh,

1 s1 HAY4YCh




YCTHO:

. CpaBHu: 2,546 n 2,549
. Bbrumcian: 7109 : 100
. Pemu ypaBuenue: X :1000=0,03

. 3amenu 3B€3104Ky: 52,3 <52,13
. Bbruumcian: 15/24 : 5

= T O ™
N AW -

OTBeThI:
A-3/8 HO-6 H-> O-30
Y-7109 T-03 HU-1/8 JI-2
b-0 B-5 P-7109 Jl- <



IlepeHecuTe 3anATyI0 TAK, YTOObI

KAaXK/10€ M3 JTAHHBIX YHCeJ COAEPKAJIO0
9 meambIx:

a) 0,996 0) 98,34 ¢) 0,00942
2) 959,2 0) 0,0936 e) 99

OTBeThI:
a) x 10 o) :10 ¢) x 1000
2) +100 0) x 100 e): 10



M3 HaOopa yuce
6,78 541 3,785 7,28 2,86
6,792 2,75 4,29 3,173 4,0281
71591 4,51 3,76 4,738 4,15
BbIOPATh HYKHBIE AJIS1 JAHHbIX
HEepPaBEHCTB
3,75<x<4,49 4,5<x<4,8
2,7<x<3,29
I 3,785 4,29 4,0281 3.76 4,15
II 4,51 4,738
I 2,86 2,75 3,173



Onpeneaure 10 KAKOro paspsjia
BBINMOJHCHO OKPYIVICHHE U BEPHO JI OHO:
62,187 = 62,2
0,8081 = 0,82
4,901 = 4,90
2,54287 = 2,342
0,669 = 1
58,24 = 50



JlaboparopHas padora
(4 ypoens)




Oxkpyrienue
(4 ypoen:)




BrInnoJgHu caMoCTOoATEJILHO
(5 ypoenueii)




HTOorn ypoka

e Hayuuauch CpaBHMBATH
HecCATUYHBIE IPOOH.

* BbINOJIHATH OKPYIJICHUE
NeCATUYHBIX PO0EeH.

 lloBTOpPMJIN YMHOKECHHUEC H

HeJieHUue JeCATHYHBIX Apooen
Ha 10,100,1000 u T.a.




JlomalHee 3agaHue:

Ne 751(698), 753(700), 754(701),

[HOBTOPUTH IPABUJIA CPABHEHU S

U OKPYIJICHUS JeCATHYHBIX
apooden



